
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1322
van CINDY FRANSSEN
datum: 23 mei 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N60 Den Bos Zingem  -  Verkeersveiligheid oversteekplaatsen (2)

Het gemeentebestuur van Zingem wil dat er op de N60 ter hoogte van de kruising met 
Den Bos en de Kolmstraat een fietstunnel of een -brug komt. Dit staat ook in hun 
mobiliteitsplan. Het stadsbestuur wil een veilige oversteekplaats bieden voor de zwakke 
weggebruikers.

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 271 van 9 november 2016 blijkt dat eerst 
de onderzoeks- en haalbaarheidsstudie afgerond moet zijn, vooraleer de minister hier 
een standpunt over wenst in te nemen. AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) stelde 
reeds vast dat slechts weinig fietsers via Den Bos-Kolmstraat de baan oversteken. In zijn 
antwoord stelde de minister ook dat er tot en met 2013 in totaal 13 ongevallen werden 
vastgesteld op de kruispunten Kolmstraat-Den Bos en Galgestraat-Den Bos, waarvan 1 
met dodelijke afloop.

1. Werd deze onderzoeks- en haalbaarheidsstudie reeds opgestart? Zo ja, wanneer zal 
die afgerond worden? Indien ze reeds afgerond is, wat zijn de resultaten?

Zo neen, Waarom niet? Wanneer zal deze studie aanvangen?

2. Bij de telling van het aantal overstekende fietsers en voetgangers, kan men er van 
uitgaan dat er heel wat fietsers en voetgangers een omweg, een alternatieve en 
waarschijnlijk ook een veiligere route nemen, dan louter over te steken. Het is dan 
ook waarschijnlijk dat een veiligere oversteek in de vorm van een fietstunnel of 
fietsbrug op de desbetreffende plaats, meer overstekende zwakke weggebruikers zal 
tellen. Dit in kaart brengen, zou een beter zicht geven op de nood aan een veilige 
oversteekplaats. 

Bestaan hier alternatieve tellingen voor? Werden die reeds gedaan of zullen die nog 
uitgevoerd worden? Wat zijn de eventuele resultaten?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1322 van 23 mei 2017
van CINDY FRANSSEN

1. Zoals gesteld in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 271 d.d. 9 november 2016 
wordt de haalbaarheidsstudie uitgevoerd in opdracht van de gemeente Zingem. Voor 
meer informatie hierover dient de vraagsteller zich tot het gemeentebestuur te 
wenden. 

2. Er werden geen “alternatieve tellingen” uitgevoerd, noch is uit de vraagstelling 
duidelijk waar deze zouden moeten gebeuren.  


